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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES VEINTIUNO DE ENERO DE DOS MIL
VEINTIUNO

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veintiun días del mes de enero de dos mil veintiuno a las once
horas y cuarenta y dos minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCÍA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVÉN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a esta Sesión de Concejo, por favor señora Secretaria sírvase constatar el
quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde, procedo a constatar el quórum.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenos días con todos PRESENTE; GEORGE TENORIO
FRICSON, buenos días con todos PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE;
LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; SALAZAR
CHAGUAY GINA PRESENTE; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVÉN
BRIONES OSCAR, PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, compañeras y compañeros
buenos días PRESENTE; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase dar lectura al orden del día
señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
CATORCE DE ENERO DE 2021
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3° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DE LOS SIGUIENTES TERRENOS:

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-200-0-0-6,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA JUAN BAUTISTA AGUIRRE, A
FAVOR DE BRAVO GARCÍA MARITZA ARACELY.

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-132-0-0-14,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA JUAN BAUTISTA AGUIRRE, A
FAVOR DE SÁNCHEZ MORA LUIS GUIDO Y TRIVIÑO TOMALÁ EMMA
AURORA.

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-
171-0-0-36,  A FAVOR DE ARREAGA PLÚAS ANA DEL ROCÍO.

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-
184-0-0-34,  A FAVOR DE CABRERA SAN LUCAS JULIO IVÁN Y VILLEGAS
VERGARA MARCIA CRISTINA

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a
moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Señor Eddy León
Gómez y Técnico Oscar Tutiven Briones, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del primer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, muy buenos días Ilustre Concejo Cantonal, con respecto al orden del día A FAVOR;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, buenos días con todos A FAVOR del primer punto del
orden del día; SALAZAR CHAGUAY GINA, buenos días compañeros Concejales A FAVOR
del primer punto del orden del día; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE;
TUTIVÉN BRIONES OSCAR, buen día con todos A FAVOR del primer punto del orden del
día; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del punto del orden del día señora Secretaria;
CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.
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ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el siguiente punto señora
Secretaria.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES CATORCE DE ENERO DE 2021

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, compañeros Concejales, antes de
referirme al segundo punto del orden del día quiero dejar plasmada mis felicitaciones por
cumplir un año más de vida la señora Secretaria Abogada Tania Salazar en días anteriores
que tenga muchas bendiciones y que cumpla muchos años más, de igual manera para la
compañera Gina Salazar, que en días posteriores estará cumpliendo años pero que hoy es el
momento propicio y oportuno para desearle muchos éxitos y bendiciones para ella y toda su
familia y con respecto al segundo punto del orden del día que es la lectura y aprobación del
acta de la sesión ordinaria del día jueves catorce de enero de 2021, propongo y elevo a
moción sea aprobado.  Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo,
Licenciado Fricson George Tenorio, Abogada Alexandra Torres Mosquera, Técnico Oscar
Tutiven Briones y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del segundo punto; HERRERA GARCÍA MARIANA, A
FAVOR del segundo punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, previo a mi votación de la misma manera felicitar a nuestra Secretaria
Abogada Tania Salazar y a nuestra compañera Concejal Abogada Gina Salazar, que Dios las
bendiga y sigan cumpliendo muchos años más de vida, Alcalde el día de ayer tuve la visita
del representante de los señores que tienen bares y cantinas en el cantón, ellos han dejado
una solicitud con fecha catorce de enero, el cual pide que se les conteste, está destinada
específica a Financiero para evitar tener aquí treinta o cuarenta representantes de bares
mejor darles una contestación oportuna, sino el próximo jueves vamos a tener aquí a estas
personas, con estas observaciones mi votación A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, A
FAVOR del segundo punto del orden del día; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A
FAVOR del segundo punto; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR del segundo punto;
VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del segundo punto; CAÑIZARES VILLAMAR
WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DE LOS SIGUIENTES TERRENOS:
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 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-200-0-
0-6, UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA JUAN BAUTISTA
AGUIRRE, A FAVOR DE BRAVO GARCÍA MARITZA ARACELY.

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-132-0-
0-14, UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA JUAN BAUTISTA
AGUIRRE, A FAVOR DE SÁNCHEZ MORA LUIS GUIDO Y TRIVIÑO TOMALÁ
EMMA AURORA.

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL #
4-171-0-0-36,  A FAVOR DE ARREAGA PLÚAS ANA DEL ROCÍO.

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL #
4-184-0-0-34, A FAVOR DE CABRERA SAN LUCAS JULIO IVÁN Y
VILLEGAS VERGARA MARCIA CRISTINA

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, señor Vicealcalde, señor
Procurador Síndico, señoritas Secretarias, Director Financiero que nos acompaña en esta
mañana, en realidad quiero felicitar a usted Abogada Tania por cumplir un año más de vida,
que Dios la bendiga, la fortalezca y le dé muchos años más de vida, así mismo Abogada Gina
en próximos días cumplirá un año más de existencia, que Dios la bendiga, la cuide, la proteja
y siga cumpliendo muchos años más de vida, una vez que he revisado la carpeta y están
todos los documentos hábiles, la documentación completa para que usted señor Alcalde
autorice la legalización, propongo y elevo a moción que se apruebe el tercer punto del orden
del día, que fue mencionado por la señorita Secretaria.  Esta moción es apoyada por
Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio y Abogada Alexandra
Torres Mosquera, Concejal del Cantón presente.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de aprobar el tercer punto del orden del día, quiero
felicitar a nuestra amiga Abogada Tania Salazar en su cumpleaños espero que haya
disfrutado con su familia y que Dios continúe bendiciéndola a usted y que le dé muchos años
de vida, de igual manera a mi compañera Abogada Gina Salazar que el domingo cumple años
desearle lo mejor en este año y que Dios la bendiga, con eso mi voto A FAVOR; GEORGE
TENORIO FRICSON, de igual manera Abogado a pesar que el otro día la felicité este es un
equipo de trabajo, usted es parte de este Concejo Cantonal y la verdad cada día que pasa
nos estamos conociendo, a veces hay pequeñas diferencias pero es muy importante
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reconocer ese día especial para las personas, le deseo todo lo mejor en unión de toda su
familia y que Dios nos guarde y guíe, de igual manera Gina que cumpla muchísimos años más
a pesar que es el domingo y que sigamos con bienestar todos, A FAVOR; HERRERA GARCÍA
MARIANA, antes de mi votación también me uno a las felicitaciones de mis compañeras,
Tania te quiero mucho, te deseo de todo corazón que sigas adelante en tu salud, que Dios te
dé paz y armonía y a nuestra compañera Gina Salazar que Dios le dé paz y salud en su
hogar, que cumpla muchos años más y con respecto a la votación A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del punto; SALAZAR
CHAGUAY GINA, previo a mi votación me sumo a las felicitaciones para la Abogada Tania
Salazar que celebró su cumpleaños en días anteriores, quiero dejar constancia de mi
agradecimiento a todos mis compañeros por sus felicitaciones, el día domingo cumpliré un
año más de vida, gracias por el detalle que han tenido para mí y para la abogada Tania, muy
agradecida de mi parte, A FAVOR del tercer punto del orden del día, queda autorizado el
señor Alcalde para que cumpla con la legalización de los terrenos ya mencionados y que
consta la documentación aparejada a esta convocatoria; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, compañeras así mismo me uno a las felicitaciones, a la Abogada Tania que
cumplió años en días anteriores y a la Abogada Gina a quien también considero mucho y
deseo de corazón que ambas tengan un año lleno de prosperidad, armonía, paz y sobre todo
salud para ellas y toda su familia y que vivan las cumpleañera, con respecto a mi voto A
FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, previo a mi votación me uno a las felicitaciones a las
compañeras Abogada Tania Salazar que cumplió años y a la Abogada Gina que cumplirá años
el domingo, como dijo la Abogada Torres que este año sea venidero, lleno de más logros, de
más éxitos y bendiciones, lleno de salud para todos y que vivan las cumpleañeras y en cuanto
al voto A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; CAÑIZARES VILLAMAR
WILSON, me sumo a las felicitaciones a la Abogada Tania y el día domingo que cumple años
la Abogada Gina Salazar, que Dios las ilumine y que las llene de sabiduría para enfrentar el
camino de la vida y que puedan cumplir todos sus objetivos, muchas felicidades y que vivan
las cumpleañeras A FAVOR de la moción.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las once horas y cincuenta y seis minutos habiéndose agotado los puntos de la
agenda se da por culminada la sesión ordinaria del jueves veintiuno de enero de dos mil
veintiuno, el señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


